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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.
1. Classifique a equagao diferencial zy’ —y = xzlnz, > 0, em separdvel e/ou linear e resolva.
2. Classifique a equagao diferencial i = 2%y — y + 22 — 1 em separdvel e/ou linear e resolva.

3. Resolva a equacdo diferencial de segunda ordem niao-homogeénea xy” + 2y’ = 1222
(Use a mudanga de varidveis u = y’)
4. Dada a equacao diferencial ¢y’ — 6y’ + 8y = 0:

(a) Determine sua solucdo geral.

(b) Determine a solucao que satisfaz y(0) = 2 e y'(0) = 2.
5. Verifique se as fungdes abaixo séo solugao da equagao diferencial y” + y = sen x:

(a) y=cosz

1
(b) y= —5TcosT

Boa Prova!
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